

злѣзне Отъ кошницѣ-тъ, ѿ понѣже намѣрилъ различны дръви іастеливыя рѣботы, рекла: **О** ко́ло съмъ выла безѣмна! азъ сакахъ, че по сичкѣй-а свѣтъ да не сѣ намѣра дръга вѣща като молта кошница.

Оучи таа Приказка: че не трѣва да Обвѣчашъ толкова много Стѣ-чеството си ако си прѣстѣ ѿ сиромѣхъ, ѿ да сакашъ, че ако Стидѣши по дръги мѣста, нещѣ можешъ да помѣнешъ благополѣчно.

Срѣвролюбецъ-а. 9.

Единъ Срѣвролюбецъ. Стѣшѣлъ послѣнникъ (ѣлчіа) оу единъ градъ. Тѣтакси по Обвѣчаю свирцѣ-тъ Стѣшѣ да посвирѣтъ прѣдъ вра-тѣ-тъ мѣ, за да ѿмъ подадѣ нѣкой дѣръ. А Срѣвролюбецъ-а повелѣлъ да не свирѣтъ, зашто са намѣрилъ въ плачь ѿ неспокойствѣе, зашто-то выла оумрѣла майка мѣ. Като сѣ разчѣло това, много Благородни Стѣшѣ мѣ на посѣщеніе, ѿ като сѣ разговарѣли помеждѣ си, дошла рѣдъ, ѿ попытали го, ко́ло време ѿма Отъ какъ е оумрѣла майка мѣ. А Онъ Стѣщѣлъ: ѿма ко́ло четкіредесатъ години. Тогава сички-тъ начнаѣ да сѣ смѣѣтъ, тѣтакси като познаѣли срѣвролюбіе-то мѣ.

Това Сказаніе поучава: че срѣвролюбци-тъ нищо не мѣ мѣсѣтъ, но сѣмо глѣдате выла какъ выла да сѣ оуварѣтъ паркѣ-тъ.

Мѣшки-тѣ ѿ Кѣтка-та. 10.

Мѣшки-тѣ, като глѣдали, че сичката ѿмъ пѣгѣва прѣсхождѣла Отъ Кѣтка-та, ѿ не могли никакъ да сѣ оуварѣтъ, наговори-ли сѣ помеждѣ си, ѿ намѣслили, че немѣло никое дръго ісцѣленіе, Освѣнъ да ѿ прикачѣтъ званѣцъ на шѣж-тъ за да сѣ чѣе кадѣто ходи. Сички-тъ похѣдали тоа рѣдъмъ: но нѣѣ напеконъ сички-тъ са воли да ѿ прикачѣтъ Онзи званѣцъ: за това тоа рѣдъмъ Оста-наѣ свѣтенъ, ѿ совѣтъ-ѣ ѿмъ безплѣденъ.

Поучава Таа Приказка, че много чѣловѣци похѣлакатъ Онова, коѣто раздѣватъ, че е дѣврѣ да стѣне: но малцина сѣ Онѣа, кой-то сѣ потоварѣтъ ѿ да го направѣтъ.

Момчѣ-то. 11.

Едно Момчѣ зашто не мѣ сѣ щѣло да сѣ наѣчи да четѣ, никогдѣ нещѣло да рѣчѣ А. Оучитель-а мѣ дѣмѣлъ: какъ е мѣка да рѣ-чѣ нѣкой А; Момчѣто си мѣлчѣло всегдѣ, ѿ нещѣло да го рѣчѣ. Послѣ нѣ-кои Отъ совѣнцѣ-тѣ мѣ дѣмѣли мѣ: зашто нещѣшъ да рѣчѣшъ А. Коѣто е единъ весмѣ мѣлаки трѣдъ; А Момчѣ-то Стѣщѣло ѿ рекла-такѣли сакате вы, че азъ незнаѣмъ да рѣка А. Но като рѣка А. потрѣвно е да рѣка Б. В. Р. ѿ сичкѣ-тъ азъвѣжъ, ѿ така рѣбота-та Стѣхѣда на дѣлго.

Поучава това Сказаніе: че не трѣва да сѣ задѣлѣвашъ за мѣ-ки рѣботы, за да не подпѣднешъ на по голѣмы.

Філософъ-а ѿ Ненаказанный-а. 12.

Единъ Ненаказанъ зашѣлъ единго Філософа: но Філософъ-а не сѣмо не сѣ разсѣрдѣлъ ѿми мѣ дѣлъ ѿ паркѣ. За коѣто сички-тъ сѣ